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شهرنوشت

روز پنجشنبه ۲۴ آذرماه خبر 
بازداشت یک وکیل دادگستری دیگر 
منتشر شد. محمدعلی کامفیروزی، که 
وکالت دو تن از خبرنگاران بازداشتی و 
یک فعال دانشجویی را به عهده داشت، 
بدون اطلاع قبلی دستگیر شد و حتی از 
نوع اتهام، نهاد بازداشت‌کننده و محل 

نگهداری‌ او هم گزارشی ارائه نشد.
کامفیروزی که وکالت پرونده‌های 
برخی از دانشجویان بازداشتی در 
ماه‌های اخیر نظیر ملیکا قراگوزلو و 
روزنامه‌نگارانی چون نیلوفر حامدی، 
خبرنگار بازداشتی روزنامه شرق و 
الهه محمدی خبرنگار بازداشتی 
روزنامه هم‌میهن را برعهده داشت، 
البته نخستین وکیل بازداشتی ماه‌های 

اخیر نیست.
هرچند اطلاع دقیقی از شمار وکلای 
بازداشتی وجود ندارد؛ اما حساب 
توئیتری »یک وکیل«، با روزشمار 
بازداشت وکلای دادگستری، نام ۳۷ 
تن را که تاکنون در جریان اعتراضات 
سه ماهه اخیر بازداشت شده‌اند، منتشر 
کرده است. وکلایی که برخی از آنها 
در دو تجمع اعتراضی وکلا و برخی به 
دلایل نامعلومی که احتمالا به پرونده 
موکلین‌شان مربوط می‌شود، دستگیر 
شده‌اند. دستگیری‌هایی که حاشیه 
امنی که قانون اساسی برای دفاع از 
متهمان قضایی تعیین کرده از بین 
می‌برد و وکالت را در ایران سخت‌تر و 

پرمخاطره‌تر از همیشه می‌کند.

دلایل نامعلوم 
دستگیری کامفیروزی 

خبر بازداشت محمدعلی 
کامفیروزی را محمدعلی باقرپور آذریان، 
وکیل دادگستری، به انصاف‌نیوز داد و 
گفت که: »متاسفانه ایشان را چهارشنبه 
صبح بازداشت کردند و روز پنج‌شنبه 
برای تفتیش به منزلش مراجعه شده 

است«.
باقرپور که وکالت این وکیل بازداشتی 
را برعهده دارد ضمن تشریح چگونگی 
بازداشت کامفیروزی، اظهار داشت: 
»ظاهراً موکلم صبح چهارشنبه در 
مراجعه به دادسرای اوین برای پیگیری 
پرونده‌های تحت وکالت خود مورد 

بازداشت قرار گرفته است«.
به گفته او »نکته مهم اینکه، اصلا 
اخطاریه یا احضاریه‌ای جهت حضور 
موکلم در دادسرا نیامده و محمد علی 
کامفیروزی بدون طی تشریفات قانونی 

بازداشت شده است«.
به گفته باقرپور»همچنین، 
پنجشنبه، موکلم با چشم‌بند و دستبند 

به همراه مامورین برای تفتیش منزل 
به محل زندگی خود رفته و هنوز، علت 

بازداشت ایشان مشخص نیست«.
وکیل کامفیروزی با بیان اینکه 
»موکلم هر روز به دادسرای اوین مراجعه 
داشت و احتمال اختفا و یا فرار او طبعا 
منتفی بود« ادامه داد: »موکلم به سامانه 
سنا دسترسی داشته و ابلاغ‌ها مرتبا در 
اختیار او قرار می‌گیرد. لذا به راحتی 
می‌توانستند از این طریق، او را احضار 

کنند«.
در پی خبر این دستگیری 
محمدحسین آجورلو، همسر نیلوفر 
حامدی از خبرنگاران بازداشتی در 
توئیتر نوشت: »محمدعلی کامفیروزی 
بالاتر از یک وکیل پیگیر و دلسوز، در 
دوران بازداشت نیلوفر مثل یک دوست 
در کنار من بود. کامفیروزی وکیل 
نیلوفر حامدی، الهه محمدی و بسیاری 
از روزنامه‌نگاران، دانشجویان و فعالان 
سیاسی است و حالا به جرم دفاع از حق 

مردم بازداشت شد«. 

شمار رو به فزونی 
وکلای بازداشتی

مصطفی نیلی، هادی رضوی، مریم 
صدرنیا، مریم آروین، رضا حمزه‌یی، 
فرزانه اکبریان، زهرا نظری، سعید 
عطایی، مینا بزرگی، آرش کیخسروی، 
و اویس حامد توسلی، نگین کیانی، 
قدسیه قدس‌بین، علیرضا زارع، 
محمدهادی جعفری، مهدی صفری، 
آستاره )مریم( انصاری، قهرمان کریمی، 
نازنین سالاری، بهاره صحرائیان، محمود 
طراوت‌روی، امین عادل احمدیان، سینا 
یوسفی، قاسم بعدی، امیر مهدی‌پور، 
میلاد پناهی‌پور، حسین جلیلیان، 

گلاله وطن‌دوست، بابک پاک‌نیا، مهسا 
غلامعلی‌زاده، سعید شیخ، محمدرضا 
فقیهی، روح‌الله محمدرضایی، امیر 
دهقانی، و حسین رضایی از نام‌هایی 
هستند که حساب توئیتری وکیل 
یادشده منتشر کرده و از آنها با عنوان 
وکلای بازداشتی در ماه‌های اخیر یاد 
کرده است. برخی از این نام‌ها از سوی 
سایت خبری وکلاپرس هم تایید 
شده، اما این سایت هم اذعان دارد که 
در جریان خبر تایید شده بسیاری از 
بازداشت‌های وکلا در شهرهای مختلف 

نیست. 
در حالی که برخی از این وکلا در دو 
تجمع وکلای دادگستری در تهران و 
شیراز دستگیر شده بودند، برخی از آنها؛ 
چون سعید جلیلیان و همکار دیگرش 
میلاد پناهی‌پور هم‌زمان با موکلشان 

حسین رونقی بازداشت شده‌ بودند.
و در مورد اخیر نیز محمدعلی 
کامفیروزی در جریان پیگیری پرونده 
موکلینش دستگیر شد؛ هر چند در 

خصوص دستگیری آنها دلیلی بیان 
نشده است.

البته خبر خوش آنجاست که 
در همین روزها شماری از وکلای 
دادگستری بازداشتی، به طور موقت 
آزاد شده‌اند؛ گرچه همچنان بسیاری از 
آنها در بند هستند و حتی برای برخی از 

آنها احکام قضایی هم صادر شده است.

آیا مصونیتی وجود ندارد؟
در نظام حقوقی ایران و سایر 
کشورها برخی مشاغل از مصونیت‌هایی 
برخوردار هستند. مانند مصونیت 
سیاسی )دیپلماتیک( سفرا یا مصونیت 
پارلمانی نمایندگان مجلس. راجع 
به نمایندگان مجلس، اصل 86 قانون 
اساسی جمهوری اسلامی ایران مقرر 
می‌دارد که »نمایندگان مجلس در مقام 
ایفای وظایف نمایندگی در اظهارنظر 
و رأی خود کاملًا آزادند و نمی‌توان آنها 
را به سبب نظراتی که در مجلس اظهار 
کرده‌اند یا آرایی که در مقام ایفای وظایف 
نمایندگی خود داده‌اند، تعقیب یا توقیف 
کرد«. در خصوص وکلای دادگستری 

اما ماجرا به چه صورتی است؟ 
آیا آنها از مصونیتی برای 

دفاع از موکلین‌شان 
برخوردار نیستند؟ در 
این خصوص پیمان 
عبدغیور، وکیل پایه 
یک دادگستری و 
عضو کانون وکلای 

دادگستری مرکز به 
»توسعه ایرانی« می‌گوید: 

»در قوانین موضوعه کشورمان 
قانونی که صریحا در 

آن به مصونیت 

وکلای دادگستری اشاره شده باشد 
وجود ندارد«.

به گفته این وکیل دادگستری؛ 
تنها تبصره ۳ ماده واحده »انتخاب 
ويكل توسط اصحاب دعوي« مصوب 
۷۰/۷/۱۱ مجمع تشخيص مصلحت 
نظام مقرر مي دارد: »ويكل در موضع 
دفاع از احترام و تامينات شاغلين شغل 

قضا برخوردار است«. 
او می‌افزاید: »در واقع طبق این ماده 
واحده هتك حرمت و توهين به ويكلی 
که در مقام دفاع است در مقام مقايسه با 
جايگاه »قاضي« است، چنان كه ماده 
۶۰۹ قانون مجازات اسلامی در بخش 
تعزيرات، توهين و هتك به قاضي را در 
حال انجام وظيفه يا به سبب آن موجب 
تشديد مجازات دانسته است و این ماده 
باید نسبت به توهین و هتک حرمت 

وکلا نیز اعمال شود«.
با این حال این عضو کانون وکلای 
دادگستری مرکز اضافه می‌کند: »اما 
تجربه نشان مي‌دهد اين حق قانوني 
در ميدان عمل كمتر مجال ظهور و 
بروز يافته! و اين در حالي است كه با 
توجه به حساسيت، ظرافت كار و نيز 
جوهره خطرآفرين حرفه وكالت، جا 
داشته و دارد كه دايره اين مصونيت 
صرفا به مرحله»دفاع از موکل در 
دادگاه« محدود نشود. بلکه باید به 
مراحل مختلف حركت ويكل در مسير 
انجام وظايف وكالتي خويش تسري 
داده شود و در واقع شعاع وسيع‌تري از 
ميدان عمل ويكل را دربرگيرد؛ نه فقط 
در »موضع دفاع« آن گونه كه مجمع 
تشخيص مصلحت به آن اذعان دارد 
بلكه اين پوشش قانوني )مصونيت( 
پهنه كامل حوزه وظيفه وكالتي ويكل 

را شامل شود«. 
عبدغیور می‌افزاید: »در چنين 
شرايطي است كه ويكل قادر خواهد بود 
فارغ از هر نوع تهديد و ارعاب و تطميع و 
بدون ترس و واهمه از برخوردها و فشار 
اهرم‌هاي قدرت به وظيفه قانوني خويش 
در چارچوب اصول و ارزش‌هاي جامعه، 
جامه عمل بپوشند و هيچ عامل يا عوامل 
بازدارنده‌اي قادر به تغییر جهت وي از 

موازين انصاف، عدالت و قانون نشود«.
به گفته این عضو کانون وکلای 
دادگستری مرکز، »باید 
این نکته را نیز متذکر 
شد که مصونیت وکیل 
به معنای اعطای مجوز 
برای تخلف نیست 
بدیهی است که اگر 
وکیل دادگستری در 
حین وکالت مرتکب 
اعمال خاف قانون 
شود مانند 

سایر افراد جامعه قابل تعقیب است اصل 
بر برابري آحاد مردم در مقابل قانون 
است، با اين وصف كه هركس بالطبع 
مسئول و جوابگوي اعمال خويش است 
و در صورت ارتكاب جرم، بايد در كي 
چارچوب اصولي، ضمن رعايت موازين 
قانوني، مجازاتي متناسب در حق وي 

اعمال شود و نه بيشتر«.
این وکیل دادگستری با اشاره به 
بازداشت برخی از وکلا در ماه‌های اخیر 
نیز می‌گوید: »در خصوص همکارانی که 
در وقایع اخیر بازداشت شده‌اند نیز باید 
گفت هیچ وکیلی را نمی‌توان به صرف 
وکالت از بازداشت‌شدگان تحت تعقیب 
قرار داد اساساً وکیل در ایفای وظیفه 
حرفه‌ای خود باید از هرگونه تعقیب 
مصون باشد و اگر در زمینه حرفه‌ای 
تخلفی داشته و جرمی مرتکب شده 
باشد، مرجع رسیدگی کننده به آن 

کانون وکلاست«.
عبدغیور ادامه می‌دهد: »وکیل 
ممکن است بنا به ضرورت شغلی وکالت 
یک فرد مجرم را برعهده بگیرد و اگر 
قبول کرد که از مجرمی در دادگاه دفاع 
کند نباید آن وکیل را محکوم کنیم یا 
تحت تعقیب قرار دهیم چون حتی فرد 
مجرم هم از دیدگاه اسلام حقوقی دارد 
که آن حقوق باید مراعات شود. بنابراین 
برعهده گرفتن پرونده شخصی که متهم 
به جرایم علیه امنیت ملی یا محاربه یا... 
است به معنای تایید افعال موکل نیست 
به معنای دفاع از حقوق شرعی و قانونی 

وی است«.
زمانی که افراد به اتهامات امنیتی 
دستگیر و بازداشت می‌شوند، شاید 
تنها مفر آنها برای دفاع از خود، وکلای 
مستقل دادگستری باشند. اصل 35 
قانون اساسی هم برهمین موضوع تاکید 
دارد: »در همه دادگاه‌ها، طرفین دعوی 
حق دارند برای خود وکیل انتخاب 
نمایند«. اما زمانی که همین وکیل خود 
به محاق رفته و دستگیر می‌شود، عملا 
چرخه دادرسی با مشکلی اساسی روبرو 
خواهد شد و موکیل این وکلا از حق خود 
برای دفاع مشروع بی‌نصیب می‌مانند. 
محرومیتی که فرآیند دادرسی در 
کشور را پیچیده‌تر کرده و آبی در آسیاب 

بی‌اعتمادی عمومی است.

هرچند اطلاع دقیقی از 
شمار وکلای بازداشتی 
وجود ندارد؛ اما حساب 

توییتری »یک وکیل«، با 
روزشمار بازداشت وکلای 

دادگستری، نام ۳۷ تن را که 
تاکنون در جریان اعتراضات 

سه ماهه اخیر بازداشت 
شده‌اند، منتشر کرده است. 

جدیدترین نمونه از این 
دست، محمدعلی کامفیروزی 

است که وکالت خبرنگاران 
بازداشتی و دانشجویان 

معترض را به عهده داشت

پیمان عبدغیور، وکیل پایه 
یک دادگستری در گفت‌وگو 

با »توسعه ایرانی«: جا دارد 
که دايره مصونيت وکلا صرفا 

به مرحله »دفاع از موکل 
در دادگاه« محدود نشود و 
به مراحل مختلف حركت 

ويكل در مسير انجام وظايف 
وكالتي خويش تسري 

داده شود و در واقع شعاع 
وسيع‌تري از ميدان عمل 

ويكل را دربرگيرد

 شماره  1242 /  ‌‌‌‌‌شنبه  26 آذر   1401  /     22  جمادی الاول  1444  /  17  دسامبر   2022

 سونیا شریفی، معترض۱۷ ساله
آزاد شد

شبکه‌های اجتماعی، از 
آزادی سونیا شریفی، نوجوان 
۱۷ ساله آبدانان خبر دادند. به 
گزارش خبرآنلاین، مسعود 
کارگر دادستان شهرستان 
آبدانان ضمن تکذیب »صدور حکم محاربه« شریفی 
اعلام کرد: پرونده این متهم در حال حاضر در مرحله 
تحقیقات مقدماتی بوده و کیفرخواستی برای او 
صادر نشده است. وی افزود: »سونیا شریفی لیدر 
اصلی اعتراضات اخیر بوده که اقدام به ساخت کوکتل 

مولوتوف نیز کرده است«.
    

آزادی امیرحسین رحیمی، نوجوان 
کرجی با ضمانت فیش حقوقی

امیرحسین رحیمی، 
نوجوان 15 ساله بازداشتی 
اعتراضات اخیر در استان البرز، 
روز پنج‌شنبه با قید وثیقه فیش 
حقوقی آزاد شد. الهام نجف، 
مادر امیرحسین رحیمی به اعتمادآنلاین گفت: 
بعد از چاپ گفت‌وگوی اعتماد درباره امیرحسین 
و واکنش‌های عمومی، مسئولان قضایی بلافاصله 
دستور آزادی او را با وثیقه فیش حقوقی صادر کردند. 
در این گفت و گو مادر امیرحسین از از قرار وثیقه ۵۰۰ 
میلیون تومانی برای آزادی پسرش گلایه کرده و اعلام 
کرده بود که خانواده او به علت مشکلات مالی نتوانستند 

این مبلغ را تهیه کنند. 
    

حریق گسترده در انبار مواد شیمیایی 
شهرک صنعتی خرمدشت

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران 
از حریق گسترده در انبار مواد شیمیایی خبرداد. به 
گزارش ایلنا، جلال ملکی گفت: در ساعت ۱۱ دقیقه 
بامداد دیروز)جمعه( در تماسی از طرف همکاران آتش 
نشانی شهرداری شرق استان تهران یک مورد آتش 
سوزی در یک انبار نگهداری معاینات قابل اشتعال 
در محدوده شهرستان پردیس شهرک صنعتی 
خرمدشت منطقه سیاه سنگ اعلام می‌شود. ملکی 
ادامه داد: محل آتش سوزی سوله ای به وسعت ۱۵۰ 
متر مربع و مسقف بود. در این محل مایعاتی مانند تینر، 
رنگ و مواد قابل اشتعال و قابل انفجار نگهداری می‌شد.  
وی ادامه داد: خوشبختانه این حادثه مصدومی نداشت 
و پس از اطفای آتش، آتش‌نشانان تهران به محل خدمت 

خود بازگشتند.
    

نام میدان شهرک اکباتان  تغییر کرد
نام میدان شهرک اکباتان 
به آرمان علی‌وردی تغییر کرد.  
به گزارش همشهری آنلاین، 
در مراسم اربعین شهید آرمان 
علی وردی، نام میدان شهرک 
اکباتان به نام او تغییر کرد و مراسمی به یادش برگزار شد.

    
۱۹۷ محله کم‌برخوردار 

در تهران وجود دارد
رئیس سازمان نوسازی شهر تهران با بیان اینکه 
در تهران ۱۹۷ محله کم برخوردار وجود دارد، گفت: 
تاکنون برای نوسازی ۱۰ هزار واحد پروانه صادر شده 
است. به گزارش باشگاه خبرنگاران، مهدی هدایت 
خاطرنشان کرد: حدود ۲۰ میلیون نفر از جمعیت کشور 
در محدوده هدف بازآفرینی نوسازی و بهسازی شهری 
است و گروه هدف ما یک چهارم جمعیت کشور را شامل 
می‌شود. هدایت تصریح کرد: موضوع تسهیلات یکی از 
موضوعات مهم است که باید سقف آن افزایش پیدا کند، 
کم بهره شود و اقساط آن نیز بلندمدت شود. رئیس 
سازمان نوسازی شهر تهران در ادامه بیان کرد: در شهر 
تهران ۲۰ هزار واحد را هدف گذاری کردیم تا نوسازی 
کنیم و تا امروز حدود ۱۰ هزار واحد پروانه صادر شده و 
معتقدیم با توجه به ابلاغ مشوق‌های بافت فرسوده به این 
عدد خواهیم رسید. ما دنبال این هستیم که با مشارکت 

مردم بافت فرسوده نوسازی شود.
    

تردد چهار میلیون موتور آلاینده 
در تهران

معاون عملیات پلیس 
راهور تهران گفت: در شهر 
تهران بیش از ۴ میلیون 
موتورسیکلت تردد می‌کند 
و وضعیت موتورسیکلت 
متاسفانه از نظر احتراق و آلایندگی آن بالا است. محمد 
رازقی افزود: سازمان‌هایی که می‌بایست نسبت به ارائه 
برگه معاینه فنی به موتورسیکلت‌ها اقدام کنند این کار 
را صورت نمی‌دهند و موتورسیکلت‌ها برای اخذ معاینه 

فنی مراجعه نمی‌کنند.

از گوشه و کنار 

دیروز بار دیگر سازمان هواشناسی با صدور اطلاعیه و اعلام 
وضعیت نارنجی پایتخت، نسبت به افزایش آلودگی هوا تا حد بسیار 
ناسالم در تهران و کرج هشدار داد. هشدار دیگر اما جدی‌تر از وضعیت 
هوا و در خصوص بحران آب بود. شرکت آب و فاضلاب استان تهران 
به شهروندان پیامک زد. پیامکی که نتیجه عبور وضعیت بحرانی 
کمبود آب از خط قرمز است. دو موضوع مهمی که پایتخت‌نشینان 

را نگران و شهر را در لبه بحرانی بزرگ قرار داده است.

تداوم آلودگی هوا
بیشتر از یک هفته است که شهروندان تهران و کرج دائما در 
معرض آلودگی هوا هستند. این در حالی است که بر اساسا اطلاعیه 

اداره کل هواشناسی استان تهران با توجه به تداوم پایداری نسبی 
جو، شاهد کاهش کیفیت و آلودگی بیشتر هوا از روز شنبه )۲۶ 

آذرماه( تا روز چهارشنبه )۳۰ آذرماه( نیز خواهیم بود. 
به گزارش ایسنا، از این رو کاهش کیفیت هوا تا حد ناسالم 
برای گروه‌های حساس و در صورت عدم کنترل منابع آلاینده‌ها 
در بعضی ساعات در حد ناسالم برای تمام گروه‌ها پیش‌بینی 
می‌شود؛ در همین راستا اداره کل هواشناسی استان تهران نسبت 
به کاهش تردد غیرضروری و پرهیز از حرکات ورزشی در فضای 
باز به ویژه سالمندان، کودکان و افراد با سابقه بیماری‌های قلبی 
و تنفسی، کاهش تردد خودروها و کنترل فعالیت واحدهای 

صنعتی توصیه کرده است.

شنبه مدارس تهران غیرحضوری شد
بر اساس اعلام کمیته اضطرار آلودگی هوای تهران، به 
همین دلیل امروز 26 آذر، تمامی شهرستان‌های استان تهران 
به جز فیروزکوه ، دماوند و پردیس به‌صورت غیر‌حضوری برگزار 
می‌شود و به نظر می‌رسد که این اعلام برای روزهای یکشنبه و 
دوشنبه نیز تمدید شود. عابد ملکی، معاون استاندار تهران با اشاره 
به اینکه فعالیت‌های ورزشی نیز برای شنبه ممنوع خواهد بود از 
شهروندان درخواست کرد از ترددهای غیرضروری خودداری 

و در صورت لزوم حتما از ماسک مناسب N95 استفاده کنند.

وضعیت آب در تهران؛ آن سوی خط قرمز 
اما سوی دیگر بحران پایتخت آب است. در حال حاضر مخازن 
سدهای پنجگانه تهران نسبت به سال گذشته ۷۶ میلیون متر 
مکعب کسری دارند که این عدد گویای شرایط نامناسب منابع 

آبی تهران و به صدا در آمدن زنگ خطر است.
بر اساس آخرین گزارش‌ها، در سدهای امیرکبیر، لتیان، 
لار، طالقان و ماملو به ترتیب با کاهش حجم ۱۴، ۵، ۴، ۲۴ و 
۲۸ میلیون مترمکعبی نسبت به سال قبل مواجهیم. پیش‌بینی‌ 
بارش‌ها نیز تا امروز کمتر از میانگین و زیر نرمال بوده و همانطور 
که شاهدیم بعد از سامانه بارشی هفته گذشته تاکنون بارش قابل 

توجهی نیز اتفاق نیفتاده است.
علیرضا ارسطویی، مدیر دفتر بهره‌برداری و نگهداری 
تاسیسات آبی و برقابی شرکت آب منطقه‌ای تهران - در این 

رابطه اعلام کرد: سال گذشته نیز وضعیت مناسبی از نظر ذخیره 
سدهای پنجگانه تهران نداشتیم، در تمام سدهای تحت پوشش با 
کاهش در ورودی مخازن سدها مواجهیم، در مجموع شرایط برای 
هر پنج سد زیر حد نرمال و کمتر از میانگین است و تمام سدها 
شرایط مشابهی را نسبت به سال‌های قبل از نظر کاهش میزان 

آورد و بارندگی تجربه می‌کنند.
به گفته وی شرکت‌های آب منطقه‌ای تهران و آبفای استان 
تهران از سال گذشته برنامه‌ریزی‌هایی را در سطح دو شرکت 
و وزارتخانه انجام دادند برای اینکه بتوانیم سال‌های خشک را 
پشت سر بگذاریم، برای این منظور برنامه‌ریزی‌های کوتاه‌مدت، 

میان‌مدت و بلند مدت تدوین شده است.
مدیر دفتر بهره‌برداری و نگهداری تاسیسات آبی و برقابی 
شرکت آب منطقه‌ای تهران اظهار کرد: مدیریت مخازن سدها 
و استفاده از تمام پتانسیل‌های آبی توسط شرکت آب منطقه‌ای 
تهران در دستور کار قرار گرفته و امیدواریم با برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته بتوانیم روزهای پایانی پاییز و زمستان را نیز پشت 
سر بگذاریم. البته این شرایط تنها منوط به تهران نمی شود چراکه 

اوضاع منابع آبی کشور نیز چندان مطلوب نیست.
علی اکبر محرابیان، وزیر نیرو با بیان اینکه موجودی آب 
سدهای کشور ۳۹ تا ۴۰ درصد است، افزود: با این میزان موجودی 
منابع آبی کشور، مدیریت مصرف آب بیش از پیش مورد تاکید 
قرار می‌گیرد؛ بر همین اساس از ملت شریف ایران درخواست 

داریم همانند گذشته و بسیار جدی‌تر به این مهم توجه کنند.

پایتخت با دو بحران اساسی دست و پنجه نرم می‌کند

هشدار نارنجی »هوا« و اعلام عبور »آب« از خط قرمز

گزارش

وکیل پایه یک دادگستری در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به بازداشت کامفیروزی:

وکلا نباید به صرف دفاع از معترضین بازداشت شوند
سعیده علیپور


